

# Выездная фотолаборатория на вашем мероприятии

Всем без исключения гостям будет приятно получить свои фотографии непосредственно на мероприятии, а сам процесс постановочной съемки всегда вызывает интерес гостей мероприятий.



Для фотосъемки мы используем студийные осветительные приборы, и фоны.

Помимо печати фотографий мы предоставляем реквизит для съемки на тематических мероприятиях (гангстерская тематика, дикий запад и пр.)



При печати фотографии может быть добавлена рамка с названием мероприятия и логотипом компании

# Школа Пилотов

Теперь летать может каждый. Мы предлагаем всем желающим под руководством наших инструкторов научиться управлению технологичным и современным летательным аппаратом – роботизированным вертолетом-квадрокоптером.

Передовые технологии, в том числе высотомер и интеллектуальный автопилот в сочетании с акселерометром iPad делают обучение управлению легким и интуитивно понятным.

Современное программное обеспечение выполняет трансляцию изображения с камеры летательного аппарата на iPad пилота.

После проведения инструктажа участники аттракциона обучаются навыкам выполнения взлета и посадки летательного аппарата, маневрирования в воздухе, полету по заданной траектории.

Одновременно число участников аттракциона: 1-2 чел



# Kinect games

Kinect открывает новую эпоху в мире развлечений, реагируя на ваши движения. Если нужно ударить, то бейте! Если нужно прыгнуть, прыгайте! Вы уже знаете, как играть с первых мгновений игры.



Kinect Adventures – (Вместе с другими участниками вы будете прыгать, уворачиваться, сплавляться по горным рекам, преодолевать полосы препятствий и прокладывать себе путь во время 20 остросюжетных приключений в самых экзотических местах нашего мира.)



Kinect Sports (Уникальные спортивные соревнования в которых вы управляете персонажем движениями своего тела. Стань чемпионом в выбранном виде спорта в захватывающих состязаниях с другими игроками! В игровом проекте представлено десять видов спорта: теннис, бокс, стрельба из лука, пейнтбол, пляжный волейбол, вышибалы, кэндо, могул, сноубордкросс и фигурное катание.)



# Оружейная комната

Оружие всегда вызывает интерес и пристальное внимание не только сильной, но и прекрасной половины участников мероприятия.

Обучение основам обращения с современным стрелковым оружием: автоматы АК-47, АКС-74У, пистолет-пулемет ПП91 "Кедр", пистолеты ПМ, "Викинг", пулемет РПК-74М(возможны и другие модели оружия) Для проведения мастер-класса используются макеты, выполненные из боевого оружия, прошедшего специальную доработку лишаящую его работоспособности



# Интерактивные музыкальные игры

Ярким дополнением для развлекательной программы любого мероприятия станет зона увлекательных электронных музыкальных игр:



- **Guitar Hero** (Почувствуйте себя настоящим участником рок группы вместе с одной из самых великолепных музыкальных игр, исполняя легендарные рок-н-рольные композиции на специальных электрогитарах и барабанной установке)
- **DJ Hero** (Освойте увлекательное ремесло диджея и станьте звездой дискотек. На выбор игроков представлены более 100 песен, которые можно исполнить как настоящий диджей, используя специальный контроллер в виде стола с "вертушкой".)
- **Dance Central** (первой танцевальной игрой, не требующей никаких контроллеров и полностью отслеживающей все движения вашего тела. Более 90 танцевальных номеров с собственной хореографией и 650 движений, доступных как новичкам, так и профессионалам дополняются саундреками, состоящими из композиций современных поп-, хип-хоп- и R&B-исполнителей.)



# RoboBugs – соревнования роботов-жуков

Азартные соревнования технологичных роботов-жуков управляемые всеми желающими участниками праздника на специально устанавливаемой кольцевой трассе.



# Телекинез: Управляем предметом СИЛОЙ МЫСЛИ

Уникальная игра ставшая хитом 2010 года в Европе и Америке теперь и на Вашем мероприятии. Участнику предстоит провести мяч через полосу препятствий силой мысли.

Быть волшебником совсем не обязательно, за всем стоит современная наука. Датчики, одеваемые игроком на голову, передают данные на управляющий элемент игры и преобразуют полет мысли участника в движения шарика.



# iGames – игровая студия на Apple iPad

Увлекательные и разнообразные игры для участников всех возрастов под любую концепцию мероприятия.

Великолепная графика, высокая технологичность, интуитивно понятная система управления совершенной на настоящий момент мобильной игровой системой.

Турнир по автогонкам теперь можно организовать в любом месте. Управление осуществляется на интуитивно понятном уровне и производится с помощью поворота в плоскости игрового планшета, находящегося в руках игрока.



# Танковый бой

На специально установленном макете полигона, происходит сражение танков, управляемых игроками.

Танки представляют собой точные копии боевых машин масштаба 1:24 (длина ~40см.), способные, как и настоящие, поворачивать башню, менять угол установки орудия. При выстреле раздается соответствующий звук, и танк откатывается назад. При поражении он содрогается как от попадания настоящего снаряда. На танках установлены инфракрасные пушки и датчики. После шести попаданий танк считается подбитым и выходит из игры.



# Автомобильные автогонки для помещений

Увлекательные автогонки, которые можно организовать в любом помещении теперь стали реальностью.

Вызывающие нешуточный азарт участники гонки быстрых и стремительных машин на специально установленной гоночной трассе добавляют в Ваше мероприятие нотки скорости и азарта.

